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COMITÉ TERRITORIAL DE COMPETICIÓN

ASISTENTES A LA REUNIÓN:

Presidente: D. Ismael Gómez Solla
Vogal: D. Diego Capón Sánchez
Secretario: D. Alberto Prieto Álvarez

ACTA NÚMERO 2324/01

En Vigo, siendo el día 30 de Agosto de 2023, reunido
el COMITÉ TERRITORIAL DE COMPETICIÓN en los
locales Federación Galega de Balonman, en la calle C/
Fotógrafo Luis Ksado, 17 of.3, bajo la presidencia de
D. ISMAEL GóMEZ SOLLA y con la asistencia de las
personas relacionadas al margen, para conocer los
incidentes ocurridos en los respectivos partidos y
sobre los que se detallan las siguientes:

1. ACTA ANTERIOR

Leída el acta anterior nº 2324/00 queda aprobada por unanimidad.

Igualmente, se analizan las actas correspondientes a los partidos de competición oficial que se disputaron entre la
reunión anterior y la presente se aprueban los resultados que constan en cada una de ellas, en su caso, las
modificaciones o rectificaciones que se acuerden expresamente por parte del Comité en la presente o en
subsiguientes sesiones.

2. SENIOR TERRITORIAL MASCULINO (JORNADA 1)

        · LIRÃ“N S.D. TEUCRO - VALINOX NOVÁS 

Sancionar al Club SD TEUCRO, con APERCIBIMIENTO, en aplicacion de lo dispuesto en el artículo 54.D).RRDG
del Rgto. de Régimen Disciplinario, A non tramitación de licenza de adestrador/a, segundo establece o art. 26
do<br />

NO.RE.BA.GA., ou do número suficiente de Oficiais de Equipo, segundo os artigos 28<br />

ao 30 do NO.RE.BA.GA., para cubrir as funcións de Delegado de Equipo e Delegado<br />

de Campo..

        · BM RIBEIRO RODOSA OURENSE PROVINCIA TERMAL - DISICLÃ•N BALONMÃ•N LALÃ•N 

Sancionar al ENTRENADOR PABLO CACHEDA GONZALEZ del equipo DISICLÃ•N BALONMÃ•N LALÃ•N, con
APERCIBIMIENTO, en aplicación de lo dispuesto en el artículo 35.RRDG del Rgto. de Régimen Disciplinario, por
comportamento inadecuado cun xogador de equipo contrario Calquera falta cometida por adestradores/as,
axudantes de adestrador/a,

auxiliares e médico, que estivera tipificada dentro daquelas nas que puidesen incorrer

os/as xogadores/as terán a mesma consideración e sanción que a que puidese
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corresponder a aqueles e ademais serán sancionadas economicamente cun importe a

valorar polo Comité Territorial de Competición dentro dos baremos establecidos nos artigos

32,33 e 34.

3. SENIOR TERRITORIAL FEMENINO (JORNADA 1)

        · SAR RODAVIGO - OLIVEIRA & FARO SAEPLAST CAÃ‘IZA 

Sancionar al Club CLUBE BALONMAN CAÑIZA, con APERCIBIMIENTO, en aplicacion de lo dispuesto en el
artículo 54.D).RRDG del Rgto. de Régimen Disciplinario, A non tramitación de licenza de adestrador/a, segundo
establece o art. 26 do<br />

NO.RE.BA.GA., ou do número suficiente de Oficiais de Equipo, segundo os artigos 28<br />

ao 30 do NO.RE.BA.GA., para cubrir as funcións de Delegado de Equipo e Delegado<br />

de Campo..

4. SENIOR TERRITORIAL FEMENINO (JORNADA 2)

        · OLIVEIRA & FARO SAEPLAST CAÃ‘IZA - INELSA SOLAR ASMUBAL MEAÃ‘O 

Sancionar al Club CLUBE BALONMAN CAÑIZA, con APERCIBIMIENTO, en aplicacion de lo dispuesto en el
artículo 54.D).RRDG del Rgto. de Régimen Disciplinario, A non tramitación de licenza de adestrador/a, segundo
establece o art. 26 do<br />

NO.RE.BA.GA., ou do número suficiente de Oficiais de Equipo, segundo os artigos 28<br />

ao 30 do NO.RE.BA.GA., para cubrir as funcións de Delegado de Equipo e Delegado<br />

de Campo..

5. OTRAS SANCIONES

        · CLUB "SAN TIRSO SD"

Sancionar al CLUB "SAN TIRSO SD", con MULTA DE UN MIL EUROS (1000 €), en aplicación de lo dispuesto en
el artículo 48.E).RRDG del Rgto. de Régimen Disciplinario, en relación co equipo Bm Abegondo - Atlántico Cadete
M. A retirada definitiva dunha competición por puntos, unha vez confeccionado o seu

calendario ou transcorrido o prazo para a renuncia, será sancionada co descenso do

equipo á categoría inferior en que estaba participando a tempada anterior, non
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podendo regresar á mesma ata transcorrida a tempada seguinte á da infracción, a

condición de que obteña osdereitos en razón da clasificación, e con multa..

        · CLUB "SAN TIRSO SD"

Sancionar al CLUB "SAN TIRSO SD", con MULTA DE SETECIENTOS CINCUENTA EUROS (750 €), en
aplicación de lo dispuesto en el artículo 48.E).RRDG del Rgto. de Régimen Disciplinario, en relación co equipo Bm
Abegondo Infantil Masculino. A retirada definitiva dunha competición por puntos, unha vez confeccionado o seu

calendario ou transcorrido o prazo para a renuncia, será sancionada co descenso do

equipo á categoría inferior en que estaba participando a tempada anterior, non

podendo regresar á mesma ata transcorrida a tempada seguinte á da infracción, a

condición de que obteña osdereitos en razón da clasificación, e con multa..

        · CLUB "ARTEIXO BALONMAN"

Sancionar al CLUB "ARTEIXO BALONMAN", con MULTA DE UN MIL EUROS (1000 €), en aplicación de lo
dispuesto en el artículo 48.E).RRDG del Rgto. de Régimen Disciplinario, en relación co equipo Bm Arteixo Cadete
Masculino. A retirada definitiva dunha competición por puntos, unha vez confeccionado o seu

calendario ou transcorrido o prazo para a renuncia, será sancionada co descenso do

equipo á categoría inferior en que estaba participando a tempada anterior, non

podendo regresar á mesma ata transcorrida a tempada seguinte á da infracción, a

condición de que obteña osdereitos en razón da clasificación, e con multa..

        · CLUB "BALONMAN RODEIRO"

Sancionar al CLUB "BALONMAN RODEIRO", con MULTA DE UN MIL QUINIENTOS EUROS (1500 €), en
aplicación de lo dispuesto en el artículo 48.E).RRDG del Rgto. de Régimen Disciplinario, en relación co equipo
Xuveniol Feminino. A retirada definitiva dunha competición por puntos, unha vez confeccionado o seu

calendario ou transcorrido o prazo para a renuncia, será sancionada co descenso do

equipo á categoría inferior en que estaba participando a tempada anterior, non

podendo regresar á mesma ata transcorrida a tempada seguinte á da infracción, a

condición de que obteña osdereitos en razón da clasificación, e con multa..
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        · CLUB "CLUB CISNE DE BALONMANO"

Sancionar al CLUB "CLUB CISNE DE BALONMANO", con MULTA DE UN MIL QUINIENTOS EUROS (1500 €), en
aplicación de lo dispuesto en el artículo 48.E).RRDG del Rgto. de Régimen Disciplinario, en relación co equipo
Xuvenil Masculino. A retirada definitiva dunha competición por puntos, unha vez confeccionado o seu

calendario ou transcorrido o prazo para a renuncia, será sancionada co descenso do

equipo á categoría inferior en que estaba participando a tempada anterior, non

podendo regresar á mesma ata transcorrida a tempada seguinte á da infracción, a

condición de que obteña osdereitos en razón da clasificación, e con multa..

6. EJECUCIÓN DE LAS RESOLUCIONES

En aplicación de lo dispuesto en el parágrafo primero del artículo 108 del Reglamento de Régimen Disciplinario,
las resoluciones incorporadas en la presente acta son inmediatamente ejecutivas desde o momento de su
notificación, sin que las reclamaciones o recursos que se puedan interponer contra las mesmas paralicen o
suspendan su ejecución, salvo que, de manera expresa, se acordase lo contrario por parte del órgano
competente..

7. RECURSOS

Contra las resoluciones incluidas en la presente acta, se podrá interponer recurso ante el COMITÉ TERRITORIAL
DE APELACIÓN, en el PLAZO MÁXIMO DE DIEZ DÍAS HÁBILES, a contar desde el siguiente a su notificación, y
previo pago de TREINTA EUROS (30,00 €) en concepto de tasa por la interposición del recurso, que se abonará a
través de los medios de pago previstos y cuyo justificante deberá aportarse con el escrito de recurso como
requisito necesario para su admisión a trámite (artículo 109 y 111 del RRD).

y no habiendo más asuntos que tratar, se cierra la sesión con la fecha indicada.

 El Presidente del
Comité Territorial Competición

Ismael González Solla

El Secretario del
Comité Territorial de Competición

Alberto Prieto Álvarez
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